

Издается
с 13 апреля
1931 года
Цена свободная



Меленковская районная газета

КОММУНАР

12+

№65

(11242)

Среда,

9 сентября

2020 года

8 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ ФИНАНСИСТА

ДАТА

Дорогие работники и ветераны финансовой службы!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем финансиста, официальный статус и дата которого (8 сентября) установлены Указом Президента Российской Федерации от 19 августа 2011 года № 1101.

Профессия финансиста во все времена по праву пользовалась почетом и уважением. Она требует высокой самоотдачи.

Это не только специальные знания и широкая эрудиция, но и умение предвидеть, доказать, отстоять, проявляя гибкость и высокую компетентность.

Роль финансов, а значит и работников финансовой системы, очень значима, поскольку невозможно создать сильное государство, не укрепив его финансовую систему. В развитии муниципальных финансов немаловажное значение имеет труд работни-

ков финансовой службы, в которой работали и работают профессионально грамотные специалисты, ответственные, добросовестные и компетентные люди, способные решать самые сложные задачи, свободно ориентирующиеся в бюджетном и налоговом законодательстве.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, жизнелюбия, успехов и мудрости в профессиональной деятельности!



Председатель районного Совета народных депутатов, глава Меленковского района
В.И.ГАВРИЛОВ.
Глава администрации Меленковского района
А.В.ПАНТЕЛЕЕВ.

АКЦИЯ



«Дети, в школу собирайтесь!»

На протяжении 12 лет в Меленковском районе проводится благотворительная акция «Дети, в школу собирайтесь!». Организуется она по инициативе комитета по проблемам семьи и молодежи администрации района благодаря финансовой поддержке спонсоров — организаций и предприятий города и района и индивидуальных предпринимателей.

С 24 по 31 августа в комитете по проблемам семьи и молодежи многодетные семьи, в которых двое и более детей обучаются в школе со второго по девятый класс, получали наборы школьно-письменных принадлежностей. Всего в этом году такую поддержку получили 180 семей, в которых 420 школьников. В этом году спонсоры с особым вниманием откликну-

лись на просьбу об участии в этой акции. Благодаря их помощи, в списочный состав каждого набора вошли: тонкие и общие тетради, ручки, простые и цветные карандаши, альбом для рисования и акварельные краски, цветная бумага и цветной картон, клей, ластик, линейка, обложки для тетрадей и пенал.

В этом учебном году ребяташки ждали начала



учебного года как никогда. Соскучились по одноклассникам, учителям, школьным друзьям. Поздравляем всех учеников с началом учебного года, и пусть для каждого он будет успешным.

Администрация района выражает огромную благодарность за помощь в организации подарков спонсорам: ООО «Литмаш-М» (директор В.М.Морозов), АО ПЗ «Илькино» (директор С.П.Кострюков), ООО «Меленки-Лес» (директор В.В.Салтыков), ООО «Меллагро» (директор А.П.Синицын), ООО «Меленковский консервный завод» (директор С.И.Минчев), ООО «НИВА» (директор Т.П.Большакова), ИП С.А.Орлов, ООО «СИ-ЕММА» (Е.В.Синадская), ИП Яковитый И.А., ООО «Евростиль» (директор В.А.Ромашихин), ООО МШФ «Имидж» (директор Астафьева Л.М.), ИП Чаднов К.П., ИП Савин Г.Н., РЭГС г.Меленки филиала АО «Газпром

газораспределение Владимир» в г.Муроме (начальник С.А.Панин), Меленковское райпо (директор Н.К.Попова), ООО «АРС-М» (директор А.В.Пичугин), ООО «Рассвет» (директор В.М.Фиохина), ООО «Меленковский райпромкомбинат» (директор И.С.Беляев), ИП Генкина А.В., ИП Горшков Е.В., ИП Магомедова А.М., ИП Таракановский Д.С., Меленковский филиал «Владимирэнерго» ПАО «МРСК Центра и Приволжья» (начальник Е.А.Козлов), ИП Мелькунов А.А., ИП Панин А.А., ИП Соколов В.В., ООО «Лотос» (руководитель Наркизова И.Н.), ИП Курненок Д.Ю., ИП Андронов Е.В., ИП Арефьева Г.И., ИП Синотагин Д.Н., туристическое агентство «Мельница Тур» (директор Болотина О.Ф.).

Комитет по проблемам семьи и молодежи.

АТОМОМ облученные

71 год назад, 29 августа 1949 года, первая отечественная атомная бомба, являвшаяся копией американской плутониевой бомбы, взорванной в японском городе Нагасаки, успешно прошла испытание на Семипалатинском полигоне. Таким образом был положен конец ядерной монополии США и создан ядерный щит, обеспечивший мирное развитие нашей Родины на долгие годы.



Страшно подумать, что могло бы произойти с нашей страной, если бы атомная бомба не была создана. Ведь США планировали на территории СССР взорвать в общей сложности 333 атомные бомбы и уничтожить около 300 крупных городов. Поэтому перед нашими учеными была поставлена задача быстрого создания ядерного оружия, с которой они блестяще справились.

Теперь мы знаем, что Семипалатинский полигон был построен всего за два года силами 15000 строителей и обошелся разоренной и голодной после войны стране в громадную по тем временам сумму — 180 млн рублей. Учебный полигон в районе Семипалатинска Казахской ССР, расположенный в безводной степи с редкими заброшенными и пересохшими колодцами и солеными озерами, стал идеальным местом для испытания. Площадка, предназначенная для сооружения испытательного комплекса, представляла собой равнину диаметром 30 км, окруженную с трех сторон невысокими горами, — как будто сама природа позаботилась о создании максимально удобных условий для предстоящих испытаний.

Употребляя высокие слова «ядерный щит России», мы мало задумываемся о том, какой ценой «выпестовывался» каждый боезаряд, мощь его поражающих факторов, как, не страшась «лучей смерти», работали люди — для того, чтобы в роковой час спасти миллионы россиян, наших соотечественников.

Только в 1990 году был создан Всесоюзный комитет ветеранов войск особого риска. Он объединял всех участвовавших в войсковых учениях с применением и испытанием ядерного оружия. Им выдали удостоверения «Ветеран подразделений особого риска». Законом РФ для участников учений установлены специальные льготы, у каждого есть нагрудный знак «Участник испытаний».

В Меленковском районе 15 человек были участниками ядерных испытаний. В том числе и Иван Егорович Макаров, принимавший участие в ядерных испытаниях на полигоне Капустин Яр в Астраханской области.

По словам И.Е. Макарова, сегодня не осталось в живых ни одного «маяковца», которые в 1957 году участвовали в ликвидации аварии. Тогда на производственном объединении «Маяк-40» взорвалась емкость с радиоактивными отходами, вылилось на поверхность 80 тонн. Радиационный шлейф растянулся на 200 километров.

Пять лет назад их, ветеранов подразделений особого риска, было трое, затем Иван Егорович остался один. Сегодня к нему присоединились два подводника: Владимир Дмитриевич Мякишев и Сергей Леонидович Ашихмин.

В память о товарищах они возложили живые цветы и венок к памятнику ветеранов особого риска. А Иван Егорович посвятил им свое стихотворение:

«Уже прошло 70 лет,
Когда над степью Казахстана
Излился атомный зловещий свет -
Страна впервые ядерною стала.
Но тех солдат, выдавших свет,
На этом свете больше нет.
Но память нам на то дана,
Чтоб помнить эти имена».

Татьяна ГОНЧАРОВА.

